

కంటోన్మెంట్ ఆసుపత్రిలో కెసిఆర్ కిట్ల పథకం

మన తెలంగాణ/హైదరాబాద్ : నగరంలోని కంటోన్మెంట్ ఆసుపత్రిలో కెసిఆర్ కిట్ల పథకాన్ని అమలు చేసేందుకు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి డాక్టర్ సి.లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. ఎంపీ మల్లాప్రెమ్, స్టానిక ఎమ్మెల్యే సాయిస్వర్ణ్ కలిసి మంత్రి శుక్రవారం ఆసుపత్రిని సందర్శించి వివిధ విభాగాలను పరిశీలించారు. హాస్పిటల్లో పరికరాలు, నడుపాయాలు తదితర విషయాలపై అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, 15 రోజుల్లో ఆసుపత్రిలో ప్రమాతి సేవలను ప్రారంభిస్తున్నామని, మేధ్యల్ తదితర ప్రాంతాల ప్రజలకు గాంధీ ఆసుపత్రి కన్నా కంటోన్మెంట్

ఆసుపత్రిలోనే ముందగా సేవలందేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అయితే ఈ విషయంపై కంటోన్మెంట్ అధికారులతో మాట్లాడి సాంకేతిక, పాలనాపరమైన సమస్యలను అధిగమించాల్సి ఉందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, కంటోన్మెంట్లో అవగాహనకు రావాల్సి ఉందన్నారు. కంటోన్మెంట్ అధికారులు సానుకూలంగా ఉన్నారని మంత్రి తెలిపారు. కంటోన్మెంట్ బోర్డు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కంటోన్మెంట్ బోర్డు ఉపాధ్యక్షులు రామకృష్ణ, సిజెఐ చంద్రశేఖర్, మిలిటరీ సెనా సాయిండ్, కెసిఆర్ కిట్ల సిజెఐ, సత్యనారాయణరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆన్లైన్లో పౌష్టికాహారం

● రాష్ట్ర కేంద్రం నుండి రోజువారీగా అంగన్వాడీ సరుకుల ట్రాకింగ్

● సరఫరా సరుకులు ఏ రోజునైనా తెలుసుకునే వీలు

మన తెలంగాణ/ హైదరాబాద్ : ఆరోగ్యశాస్త్ర కార్యక్రమం కింద అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు సరఫరా చేసే కంది పప్పు, వంట నూనె, పాలు, కూరగాయలు, గుడ్లు వంటి ఆహార పదార్థాల కొనుగోళ్ల ప్రక్రియ అంతా ఇకపై ఆన్లైన్ విధానంలోనే చేయాలని మహిళా, శిశు సంరక్షణ శాఖ యిచింది. ఆకు కూరలు, పప్పు, సాంబారు, 200 మి.లీ పాలను గర్భిణులు, బాలితో మహిళలందరికీ నెలలో కనీసం 25 రోజుల పాటు ప్రతి అంగన్ వాడీ కేంద్రం ద్వారా ప్రభుత్వం సరఫరా చేస్తోంది. పౌరసరఫరాల శాఖలో ఇప్పటికే పలు సంస్కరణలను తీసుకువచ్చిన

ప్రభుత్వం అలాంటి విధానాలను మహిళా, శిశు సంరక్షణ శాఖలోనూ అమలు చేయాలని భావిస్తోంది. ఈ క్రమంలో అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు సరఫరా చేస్తున్న పౌష్టికాహారంను ఆన్లైన్ విధానంలో తెలుసుకునే వీలు కల్పించనుంది. జిల్లాల్లో ఏ అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో ఏ వంట చేశారు.. ఎంత మంది గర్భిణులు, చిన్నారులకు పౌష్టికాహారం, ఉడకబెట్టిన గుడ్లను సరఫరా చేశారు వంటి వివరాలను అంగన్ వాడీ కేంద్రాల వారీగా రాజధానిలోని రాష్ట్ర కేంద్రానికి అనుసంధానిస్తారు. ఆన్లైన్ విధానం అమలు అయితే అది ప్రభుత్వ అధికారులకే కాకుండా పౌరులు కూడా పౌష్టికాహార సరఫరా సమాచారం తెలుసుకునే వీలు కల్గుతుందని భావిస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ కేంద్రం గాంధీ ఆసుపత్రిలో



భర్తూ చేసిన నిధులు రూ.175. 03 కోట్లుగా అధికార వర్గాలు వెల్లడించాయి. కోట్లాది నిధులు వెచ్చిస్తున్న ఈ కార్యక్రమం పక్కదారి పట్టకుండా ఉండేందుకే ఆన్లైన్ విధానం తెస్తున్నామని మహిళా శిశు సంరక్షణ శాఖ డైరెక్టర్ విజయేందర్ బోయి "మన తెలంగాణ"కు తెలిపారు. ఆన్లైన్ విధానం అమలులోకి వచ్చే ఎప్పటికప్పుడు సరుకుల ట్రాకింగ్ నిర్వహించుకునే వీలు కల్గుతుందన్నారు. అంతే కాకుండా జిల్లాలు, మండలాలు, గ్రామాల వారీ అంగన్ వాడీ సమాచారం కూడా ఆన్లైన్లో తెలుసుకునే వీలు కల్గుతుందని వెల్లడించారు. పౌష్టికాహార సరఫరా వివరాలను అధికార వర్గాలు వెల్లడించారు. మన సరఫరా సమాచారం రోజు వారీగానే కాకుండా నెల, సవత్తరం జలా ఏ రోజునా కావాలంటే ఆ రోజు సరుకుల పంటిచే సమాచారంను ఆన్లైన్లో భద్రపర్చునున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.



ఐసీఎల్ చికిత్స అనంతరం పర్వతారోహణ

మన తెలంగాణ/హైదరాబాద్ : ప్రాన్య దృష్టికి ఐసీఎల్ (ఐసీఎల్) షాంటియల్ క్యాంప్లో చికిత్స తీసుకున్న మహిళా 14,000 అమెరికన్ డాలర్లతో పర్వతారోహణను ముగించింది. నగరంలో శుక్రవారం జరిగిన మిడియా సమావేశంలో మ్యాక్స్ విజన్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాసు ప్రసాద్ రెడ్డి, పర్వతారోహణకు లక్ష్యాన్ని పూర్తిచేశారు. ఐసీఎల్ చికిత్స తర్వాత పర్వతారోహణ చేసిన వ్యక్తిగా డాక్టర్ రెడ్డి ప్రకటించారు. కళ్లజోరు, కంట్రాస్ట్ లెస్ చికిత్స గతంలో చేసే వాడయిన, అయితే ఐసీఎల్ అనేది అధునాతన చికిత్స అని ఆయన చెప్పారు. ఐసీఎల్ కోసం ఉపయోగించే ఇంజనీరింగ్ ప్రస్తుతం సిస్టెమ్లలో డిజైన్ చేసిన ఒక కంప్యూటర్ మాడల్ అందిస్తున్నారని ఆయన చెప్పారు. కొలంబర్ అనేది శరీరతత్వానికి దగ్గరగా ఉండి ఇమిడిపోతుందని ఆయన చెప్పారు. ఇది శాశ్వత కంట్రాస్ట్ లెస్

లాంటిదని తెలిపారు. డాక్టర్ మాట్లాడుతూ, మాక్స్ విజన్ తన జీవితకాల కోరిక పర్వతారోహణను సులభంగా పూర్తి చేసేందుకు ఉపయోగపడిందన్నారు. తనతో పాటు పలువురు కళ్లజోరు ధరించిన పలువురు పర్వతారోహణకులు డాక్టర్ రెడ్డిని కలుసుకుంటున్నారని ఆమె తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ ప్రదేశాలకు వెళ్లినప్పుడు ఉప్పల్ గ్రాండ్, గాలి సౌర్యం కూడా తగ్గతుందన్నారు. ఫైన మంపేజ్ సూర్యరశ్మి వడి కళ్లలోకి కొడుతుందని, అలాంటి సమయంలో గాంధీ స్టేషన్ వద్ద ఉన్న తప్పని సరి అని ఆమె అన్నారు. అలాంటి సమయాల్లో కంటి రోపాల కారణంగా కళ్లజోరు ఉన్న వారు దానితో పాటు గూగుల్ ధరించడం ఇబ్బందికరంగా ఉంటుందని తెలిపారు.



పది రోజుల్లో వెల్ నెస్ సెంటర్లు

- వరంగల్, నంగారెడ్డిలో ఏర్పాటు
- సన్నాపలు చేస్తున్న అధికార యంత్రాంగం

మన తెలంగాణ/హైదరాబాద్ : ఉద్యోగులు, పెన్షన్లర్లు, పాతికేయలు, వారి కుటుంబాలు వైద్య సేవల కోసం వెళ్లిపోవడం వెల్ నెస్ సెంటర్ల పనిని ప్రణాళికాబద్ధంగా విస్తరించేందుకు ప్రణాళికలను సిద్ధం చేసింది. ఉద్యోగులు, పాతికేయల ఆరోగ్య పథకం (ఇజిహెచ్ఎస్) క్రింద అందిస్తున్న వైద్య సేవలకు గాను ప్రత్యేకంగా పర్వతారోహణ ఇప్పటికే పరిపూర్ణ సిజెఐను నియమించి, హైదరాబాద్లో ఖైరతాబాద్, వజ్రలివెల్ రంలో రెండు వెల్ నెస్ సెంటర్లను నడుపుతున్నారు. ఇజిహెచ్ఎస్ నెక్ ప్రత్యేక కార్యాలయం, సిబ్బంది కూడా పూర్తి స్థాయిలో లేకపోవడంతో ముందుగా ఆరోగ్య కార్యాలయంలో ప్రత్యేకంగా స్టలం కేటాయింపడంతో పాటు పూర్తి స్థాయి బాధ్యతలతో సిజెఐ పాటు రెండు ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారి, మూడు జాయింట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారి పోస్టులను డిప్యూటీలైజ్ చేసి నియమించుకునేందుకు దిస్తూను ముఖ్యమంత్రి ఆమోదం కోసం పంపించారు. వరంగల్, నంగారెడ్డిలో భవనాలు కేటాయింపడంతో వాటిలో వెల్ నెస్ సెంటర్ ఏర్పాటు కోసం పనులు చేపడతూ చేశారు. వీటిని పది రోజుల్లో ప్రారంభించే

దుకు అధికారులు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఇవి ప్రారంభమైతే హైదరాబాద్లోని వెల్ నెస్ సెంటర్లతో రోగుల తాకిడి తగ్గుతుందని భావిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో రెండున్నర లక్షల మంది రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ఒకటిన్నర లక్షల మంది పెన్షన్లర్లు, ఆరు వేల మంది ఆట్రీడియేటివ్ జర్నలిస్టులు ఈ పథకం క్రింద వార్షిక కార్యాలయ కలిగి ఉన్నారు. మొత్తం నాలుగు లక్షల పైబిలీతుల మందికి హెల్త్ కార్డులుండగా వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలుపుకు దాదాపు 10 నుండి 12 లక్షల మంది వరకు ఈ పథకం క్రింద చికిత్స పొందేందుకు అర్హత కలిగి ఉన్నారు. వీరందరికీ బయటి రోగులుగా చూపించుకునేందుకు ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో రెండు వెల్ నెస్ సెంటర్లు మాత్రమే అందుబాటులో ఉండడంతో ఇబ్బందికరంగా మారింది. దీనితో తరచూ స్వాస్థ్య గో లాంటి పర్యవేక్షణ చేయించుకునేందుకు వారల అవసరం వేచి చూచాలి న పరిస్థితి నెలకొంది. నిధుల కొరత లేనప్పటికీ మిగిలిన వెల్ నెస్ సెంటర్ల ఏర్పాటు తర్వాత ఈ వేచి చూసే సమయం తగ్గుతుందని భావిస్తున్నందుకు ఆదనపు స్వాస్థ్యం మెరుగు కాను"గా చేయడం లేదని ఉన్నతాధికారులు తెలుపుతున్నారు. మిగిలిన జిల్లాల్లో సెంటర్ల ఏర్పాటు పూర్తయితే అక్కడి అవసరాలు ఖచ్చితంగా తెలుస్తాయని, దాన్ని బట్టి వాటిలో సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలని భావిస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు.

సూర్యాపేట జిల్లా ఎస్పికి హెల్త్ ట్రాక్టర్ల నోటీసులు

మన తెలంగాణ/ హైదరాబాద్: తమతో జాతీయ జెండా ఎగురవేయ నీయకుండా సూర్యాపేట జిల్లా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. కేసులో హెల్త్ ట్రాక్టర్లకు ప్రజల నుండి నిరాశ. ఈ ఆరోపణలపై ఎం చేశారో నెలకొన్న తెలియజేయాలని హెల్త్ ట్రాక్టర్ల నాయకులు చల్లా కొండారావ్ జిల్లా ఎస్పికి ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. తన భర్త మహ్మద్ అంజాన్ అలితో కలిసి క్లిస్టె వెదుతుంటే సూర్యాపేట డివిజన్, సూర్యాపేట టౌన్, రూరల్, హుజూరనగర్, కోదాడ సిజెఐ, కోదాడ పట్టణ ఎస్ఐ రిపోర్టు ఆపివారని సూర్యాపేట మున్సిపల్ కౌన్సిల్ ఫోర్ టీడర్ మహ్మద్ హిషామ్ బేగం చేసిన వ్యాఖ్యాని, హెల్త్ ట్రాక్టర్ల విధానంబంది.

డిగ్రీ ప్రవేశాలలో విచిత్ర పరిస్థితి

- 50 శాతం కూడా భర్తీ కాని సీట్లు
- ఆందోళన చెందుతున్న విద్యార్థులు

మన తెలంగాణ/హైదరాబాద్ : డిగ్రీ ప్రవేశాలలో విచిత్రమైన పరిస్థితి నెలకొంది. ఒక పక్క 50 శాతం సీట్లు కూడా భర్తీ కాక ప్రైవేట్ కళాశాలలు యాజమాన్యాలకు తలలు పట్టుకుంటుంటే, మరొక పక్క సీట్లు లభించక విద్యార్థులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ విధానంపట్ల డిగ్రీ ఆన్లైన్ సర్వీస్, తెలంగాణ (డెన్స్) ద్వారా నాలుగు విడతల్లో ప్రవేశాలు నిర్వహించినా, 2.14 లక్షల సీట్లు ఖాళీగా మిగిలాయి.



అయితే కొంతమంది విద్యార్థులు నాలుగు విడతల్లో అప్పగించుకున్నా, వారికి సీట్లు లభించలేదు. దాంతో ఏం చేయాలో ఆర్థం కాక డెన్స్ కార్యాలయానికి వారు తీరుతున్నారు. ఇప్పటికే గడువు ముగిసిన నేపథ్యంలో మరో అవకాశం ఇవ్వలేమని డెన్స్ కమిషనర్ ప్రొఫెసర్ లింబాని విద్యార్థులకు తెల్పి చెప్పారు. ఈ విధాని ఎక్కడా సీటు కేటాయింపకపోతే తమకు విద్యాసంపత్తరం వృథా అవుతుందని, ఎలాగైనా సీటు కేటాయింపాలని వేడుకుంటున్నారు.

పరిమిత అభ్యంతోనే లభించని సీట్లు

రాష్ట్రంలోని అన్ని యూనివర్సిటీల పరిధిలోని డిగ్రీ కళాశాలల్లో గత ఏడాది నుంచి డెన్స్ ద్వారా ప్రవేశాలు చేపడుతున్నారు. అయితే డిగ్రీ ఆన్లైన్ ప్రవేశాలపై సరైన అవగాహన లేని విద్యార్థులు నాలుగు విడతల్లోనూ పరిమితంగా అప్పగించుకున్నారని చెబుతున్నారు. దాంతో వారికి ఎక్కడా సీటు లభించలేదు. ఆన్లైన్ విధానంలో విద్యార్థి ప్రతిభ, రిజిస్ట్రేషన్ ఆధారంగా సీట్లు కేటాయింపు జరుగుతుంది. ఈ విధానంపై విద్యార్థులకు సరైన అవగాహన లేక, తక్కువ మార్కులు ఉన్న విద్యార్థులు కూడా టాప్ కళాశాలల్లో అప్పగిస్తున్నారు. దాంతో నాలుగు విడతల్లో కొన్నింటికి జరిగానూ, వారికి ఎక్కడా సీటు లభించ

లేదు. ఎక్కువ అప్పగింపు సమాధి చేసుకునే వారికి కచ్చితంగా సీట్లు లభించే వని డెన్స్ అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రత్యామ్నాయాలను పరిశీలిస్తున్న డెన్స్ సీటు రాని విద్యార్థులకు సీట్లు కేటాయింపేందుకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను డెన్స్ అధికారులు పరిశీలిస్తున్నారు. జూలై 3వ తేదీ నుంచి డిగ్రీ తరగతులు ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో రిజిస్ట్రేషన్లు, అప్లై సమాధి మరోసారి అవకాశం కల్పిస్తే సిమ్మెట్లో పరీక్షలు పెయ్ట్లో పూర్తిగా మారాలి వస్తుందని భావిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ నెల 14-16 వరకు జరగాల్సిన ఇంటర్వ్యూ పరీక్షలను అక్టోబర్ 5-7 తేదీలకు వాయిదా వేశారు. ఈ నేపథ్యంలో మరో అవకాశం ఇస్తే కొలి విడతల్లో ప్రవేశాలు పొంది తరగతులకు హాజరుపెట్టుకున్న విద్యార్థులకు సకాలంలో పరీక్షలు నిర్వహించేమని అనుకుంటున్నారని సీట్లు రాని విద్యార్థులు వందల్లోనే ఉన్న నేపథ్యంలో వారికి ఎలా సీట్లు కేటాయింపేందుకు ఉన్న సాధ్యాసాధ్యాలను పరిశీలిస్తున్నారు. అయితే వీరికి సీట్లు కేటాయింపే అవకాశాలు మాత్రం చాలా తక్కువగా ఉన్నాయి.

సికింద్రాబాద్ కంట్రాక్టర్ల బోర్డు
 సర్కార్ పటిల్ రోడ్, కోల్పో కాంపౌండ్, సికింద్రాబాద్ - 500 003

బిటి సరఫరా కలెక్టర్
ఏ-టింగ్ ప్రకటన

Lr.No.SCB/SWW/ETen2/Tankers/2017/2336 తేదీ : 01.09.2017

1) డిప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అఫీసర్, కంట్రాక్టర్ బోర్డు, సికింద్రాబాద్-500003 వారు దిగువ పనిని నిర్వహించే అర్హత ప్రమాణాలను సేవార్లు అతర రాష్ట్ర కేంద్రప్రభుత్వ శాఖలు/ డివిజన్లలో పని చేయవచ్చు అర్హతల కాంట్రాక్టర్ల నుండి దరఖాస్తులు కోరుతున్నారు.

ఎక సంవత్సరం కొరకు సికింద్రాబాద్ కంట్రాక్టర్ల యొక్క ఎంఐ ప్రాంతములో బిటి సరఫరా కొరకు వారిని ట్యాంకర్ల అందిక తీసుకోవాలి.

(i) బిందర్ల చార్జీల కొరకు తేదీ : 11.09.2017 నుండి మ.3.00 గం.ఎ వరకు ఆఫీస్ తేదీ (ఆన్లైన్) 11.09.2017 నుండి మ.12.00 గం.ఎ

(ii) సాంకేతిక బిటి సరఫరా కొరకు తేదీ : 13.09.2017 నుండి మ.12.00 గం.ఎ

2) బిటా/కాగ్ / కాగ్ వల్ల వచ్చే "www.eprocure.gov.in/eprocureapp" ద్వారా పనిని నిర్వహించాలి వారిని కొండ్రాక్టర్లు గమనించాలి.

బిటి ఇ-బిందర్ ప్రక్రియ ఈ బిందర్ల కొరకు సర్దుమది ఆఫీస్ చేయబడిన బిట్లను నిలువబడి పరిష్కారాలను అంగీకరించబడతాయి. ఎన్క్వెరీస్ట్ల ఆపర్లు మాత్రమే అంగీకరించబడతాయి. వివరాలకో కుండి నూచనల కొరకు వెబ్సైట్ను దర్శించవలసిందిగా కొరకు తెలిపబడింది.

స/- డిప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అఫీసర్
 సికింద్రాబాద్ కంట్రాక్టర్ల బోర్డు

ADITYA ISPAT LIMITED
 Plot No.29 Phase 1 G.A. Jeevanpetta, Hyderabad - 500055
 CIN: L27109TG1990PLC012099. Website: www.adityasp.com
 Phone: +914023773675. Fax: +914023746169

26వ వార్షిక సాధారణ సమావేశము యొక్క నోటీసు, ఐటికోఆర్ మరియు ఇ-టింగ్ సమాచారం

ఈ ప్రకటన ద్వారా తెలియజేయబడుతున్నా కంపెనీ (అబ్బే షాక్ డివిజన్) సభ్యుల వ్యవస్థల వార్షిక సాధారణ సమావేశము తేదీ: 25 సెప్టెంబర్ 2017 నాటికి ఉదయ 10.30 గంటలకు రాత్రి 8 గంటల వరకు ప్రాంతీయంగా జరిగింది. సీట్ల సంఖ్య: 5-4-790/1, 15 అంపు. అబ్బే, ప్రభాకర్ - 500001 కేంద్ర ప్రభుత్వం, నోటీసు: 366/2017 ద్వారా ప్రకటించబడిన సమావేశము. సమావేశము యొక్క నోటీసు కంపెనీ సభ్యులకు తేదీ: 1 సెప్టెంబర్ 2017 నుండి ఉంది.

26వ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది కంపెనీ యొక్క సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

26వ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది.

సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపెనీ సమావేశము మరియు వార్షిక రిపోర్టు కంపెనీ రిపోర్టు డివిజన్ వద్ద ఉంది. కంపె